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A Korall 100. száma elé

A folyóiratok rendszerint az alapításuk évének évfordulóit szokták számontartani. 
A Korall 2000-ben indult, és bár a 25 évnyi működés is adhatna okot az ünnep-
lésre, a szerkesztőség mégis inkább a 100. szám megjelenését tartja jelentősnek. 
Mindennek az a meglehetősen prózai oka, hogy elindításakor a vállalkozásunk jö-
vője teljesen bizonytalan volt; a szerkesztőség elkötelezettsége és lelkesedése adott 
volt ugyan, de a hosszú távú tervezéshez szükséges biztos anyagi és intézményi hát-
tér hiányzott, ezért mindig a soron következő számra összpontosítottunk. Emiatt 
született az a döntés, hogy a Korallt nem évfolyamokon belül újrakezdődő, hanem 
folyamatos sorszámozással jelöljük. Minden újabb lapszám megjelenését igazi si-
kerként éljük meg most is, amikor már bízvást lehet évfolyamokra előre tervezni. 

A Korall azzal a céllal született, hogy a hazai, szélesen értelmezett társadalom-
történet-írás állandó szakmai fórumaként szolgáljon, így járulva hozzá a tudo-
mányterület intézményesüléséhez és a társadalomtörténeti szemlélet terjesztésé-
hez. Ennek megvalósításához az elkötelezett szerkesztők mellett mindenekelőtt 
jó szerzők és érdeklődő olvasók kellettek és kellenek. Az alapítás óta eltelt idő-
szak fényesen igazolta, hogy a hazai szakmai közeg és az olvasóközönség igényli 
az ilyen szakosodott történeti folyóiratot, és képes is annak folyamatos szellemi 
táplálására. A Korall működése a hazai társadalomtörténet-írás vitalitásáról árul-
kodik, de valójában a magyarországi történelemtudomány egészének is a sikere, 
szerzőink munkájának és olvasóink támogatásának az eredménye, amiért ezúton 
is szeretnénk köszönetet mondani.

A Korall fontosnak tartja, hogy a klasszikus társadalomtörténeti témák mel-
lett a lapszámokban megjelenjenek új vagy kevéssé tárgyalt kérdések, olyanok, 
amelyek fokozott interdiszciplináris megközelítést igényelnek, és olyanok is, 
amelyek valamely aktuális társadalmi jelenséghez, problémához kapcsolódnak. 
A jubileumi szám tervezésekor nem a szokásos módszert – adott témára szóló fel-
hívást és rezümé bekérését – alkalmaztuk, hanem egykori és mai szerkesztőinktől 
kértünk tanulmányt, a korábbi lapszámok bármelyikének tematikájához kapcso-
lódva. Az eredmény nyilvánvalóan nem tudja lefedni az elmúlt több, mint ne-
gyedszázad összes témáját, de jól jelzi annak a területnek a sokszínűségét, kihívá-
sait és mindenekelőtt vonzerejét, amire a szélesen értelmezett társadalomtörténeti 
kutatások irányulnak. 
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